

习近平会见日本首相岸田文雄

新华社旧金山11月16日电(记者 温馨 兴越)当地时间11月16日下午,国家主席习近平在旧金山会见日本首相岸田文雄。

两国领导人重申恪守中日四个政治文件的原则和共识,重新确认全面推进战略互惠关系的两国关系定位,致力于构建契合新时代要求的建设性、稳定的中日关系。

习近平指出,今年是中日和平友好条约缔结45周年,条约以法律形式确立了中日和平、友好、合作的大方向,成为两国关系史上的里程碑。45年来,在包括条约在内的

中日四个政治文件指引下,两国关系尽管历经风雨,但总体保持发展势头,给两国人民带来福祉,也为促进地区和平、发展、繁荣发挥了积极作用。当前国际形势变乱交织,风险挑战层出不穷,中日和平共处、世代友好、互利合作、共同发展,符合两国人民根本利益。当前,中日关系正处于承前启后的关键时期,双方应该顺应时代潮流,把握正确方向,本着“以史为鉴、开辟未来”的精神,保持邦交正常化初心,客观看待彼此发展,树立积极友善相互认知,建设性管控

矛盾分歧,将“互不干涉内政、互不构成威胁”的政治共识体现到具体政策和实际行动中。

习近平强调,历史、台湾等重大原则问题关乎两国关系政治基础,日方必须恪守信义,确保中日关系的基础不受损、不动摇。中日经济利益和产业链供应链深度融合,搞“小院高墙”“脱钩断链”对谁都没有好处。中国正在推进高质量发展,高水平对外开放,将给包括日本在内的世界各国带来前所未有的机遇。双方应该深化合作、相互成就,切实维护全球自由贸易

体系,实现更高层次的互利共赢。两国应立足更高站位,秉持更广阔视野,弘扬以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观,践行真正的多边主义,弘扬开放的区域主义,推动区域一体化进程,共同应对全球性挑战。

习近平指出,日本福岛核污染水排海事关人类健康、全球海洋环境、国际公共利益。日方应该严肃对待国内外合理关切,本着负责任和建设性的态度妥善处置。

岸田文雄表示,值此中日和平友好条约缔结45周年的重要契

机,两国人民深切追思两国老一辈领导人在广泛领域为推动中日友好关系发展作出的努力。当前国际社会处于历史性转折点,日方希望着眼未来,同中方加强高层沟通对话,增加两国关系积极因素,坚持和平共处。日方无意同中国“脱钩断链”,希望继续推动民间往来和人文交流,深化数字经济、绿色发展、财政金融、医疗养老等各领域务实合作。日方将继续致力于走和平发展道路,坚持与联合国声明处理台湾问题的立场没有丝毫改变。

三部门: 增强金融支持实体经济的可持续性

新华社北京11月17日电(记者 吴雨)记者17日从中国人民银行获悉,当日中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证监会联合召开会议,表示将继续加大政策落实和工作推进力度,加大对重大战略、重点领域和薄弱环节的金融支持,增强金融支持实体经济的可持续性。

记者了解到,中国人民银行、国家金融监督管理总局、中国证监会当日联合召开金融机构座谈会,研究了近期房地产金融、信贷投放、融资平台债务风险化解等重点问题。

在房地产金融领域,三部门要求,各金融机构坚持“两个毫不动摇”,一视同仁满足不同所有制房地产企业合理融资需求,对正常经营的房地产企业不抽贷、断贷。继续用好“第二支箭”支持民营房地产企业发债融



建筑工地有了“环保大气球”

11月17日,工人在“基坑气膜”内工作。近日,北京西城区广外街道三统碑综合大厦项目施工工地上空出现了一个巨型银色“大气球”,总覆盖面积可达4240平方米。这个巨型“大气球”是施工工地安装的大跨度、智能化、创新性的“基坑气膜”,通过气膜内外压力差形成球形建筑,隔绝施工噪音、降低粉尘外溢,同时提高冬季施工环境温度。(新华社记者 李欣 摄)

四部门部署开展智能网联汽车准入和上路通行试点

新华社北京11月17日电(记者 王悦阳 张辛欣)记者17日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、公安部、住房和城乡建设部、交通运输部等四部门联合印发通知,部署开展智能网联汽车准入和上路通行试点工作。

根据通知,在智能网联汽车道路测试与示范应用基础上,工业和信息化部等四部门遴选具备量产条件的搭载自动驾驶功能的智能网联汽车产品,开展准入试点;对取得准入的智能网联汽车产品,在限定区域内开展上路通行试点,车辆用于运输经营的需满足交通运输部运营资质和运营管理要求。

通知中提到的智能网联汽车搭载的自动驾驶功能,是指国家标准《汽车驾驶自动化分级》(GB/T 40429-2021)定义的3级驾驶自动化(有条件自动驾驶)和4级驾驶自动化(高度自动驾驶)功能。

工业和信息化部有关负责人表示,将通过开展试点,引导智能网联汽车生产企业和使用主体加强能力建设,在保障安全的前提下,促进智能网联汽车产品的功能、性能提升和产业生态的迭代优化,推动智能网联汽车产业高质量发展。

中央网信办开展专项行动整治网络戾气

新华社北京11月17日电(记者 王悦阳)记者17日从中央网信办获悉,中央网信办近日印发通知,在全国范围内启动为期1个月的“清朗·网络戾气整治”专项行动,聚焦网络戾气容易滋生的重点环节版块,从严打击恶意攻击谩骂、挑起群体对立、宣泄极端情绪等突出问题,坚决惩治一批违规账号、群组和网站平台,有力遏制网络戾气传播扩散。

据悉,专项行动围绕社交、短视频、直播等重点平台类型,坚决打击借社会热点事件肆意攻击谩骂、造谣攻击,污名化特定群体、煽动地域对立,有组织地恶意辱骂举报他人,编造网络黑话、恶意造谣等方面突出问题。从严查处违规账号、群组、贴吧,违规功能设置以及违规平台环节。

在从严查处违规功能设置方面,将强化直播弹幕、连麦、PK等重点功能管理,坚决清理处置网络戾气内容;集中取消一批批量组织恶意举报的功能应用;加强对表情包、P图拼图、视频剪辑、AI合成等功能的审核管理,清理下架含有恶搞攻击、挑起对立等内容的表情包、图片和视频。从严查处违规平台环节方面,将督促网站平台加强榜单、话题、推荐、评论、私信等环节管理,严禁在榜单、推荐等位置推送煽动、宣扬网络戾气的内容,通过设置“私信折叠”“消息盒子”等减少陌生人私信骚扰。

通知提出,通过开展专项整治,进一步压实网站平台主体责任,深入查找问题漏洞,健全防范治理网络戾气的制度机制,切实保障广大网民合法权益,维护良好网络生态。

168个药品进入2023年国家医保谈判环节

新华社北京11月17日电(记者 彭韵佳)为期四天的2023年国家医保药品目录谈判17日在京正式启动,最终结果有望于12月左右公布。在经过申报、评审、测算后,共168个药品进入谈判竞价环节,为近年来品种最多的一次,涉及肿瘤、罕见病、慢性病等领域。

根据2023年目录调整的工作方案,医保药品目录调整分为企业申报、形式审查、专家评审、谈判竞价等环节。通过形式审查的药品还需要进入专家评审后,才能进入谈判竞价,只有顺利通过目录调整的所有环节,才能最终被纳入当年的国家医保药品目录。

目前,国家医保药品目录实现“一年一调”,不少新药正更快惠及患者,超过80%的新药现在能够在上市两年内纳入医保。近年来,医保目录累计新增了618种药品,涵盖了新冠病毒感染、肿瘤、心脑血管疾病、罕见病、儿童用药等临床治疗领域,大量新机制、新靶点药物被纳入了目录范围。

据介绍,现行版医保目录药品总数增至2967种,品种已覆盖临床治疗所有领域,广大参保患者临床用药保障需求得到了更好满足。

国家卫生健康委挂牌督办处理贩卖出生医学证明

新华社北京11月17日电(记者 董瑞丰)记者17日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委正在挂牌督办有关地方严肃核查处理贩卖出生医学证明等相关问题,已向湖北襄阳、广东佛山、广西南宁等地派出督导组,督促指导地方深挖彻查、回应社会关切、追究相关责任。

出生医学证明是依据《中华人民共和国母婴保健法》相关规定制发的法定医学证明文件,是公安机关开展新生儿户口登记的重要依据。

据了解,国家卫生健康委高度重视出生医学证明管理工作,对于损害儿童权益、伤害群众利益、扰乱正常医疗秩序,特别是伪造出生医学证明的行为,将严厉打击、绝不姑息、发现一起,查处一起,积极配合公安机关打击倒买倒卖

仍然是全球增长最大引擎,中国具有社会主义市场经济的体制优势,超大规模市场的需求优势,产业体系配套完整的供给优势、大量高素质劳动者和企业家的人才优势,经济发展具备强劲的内生动力、韧性、潜力。中国经济长期向好的基本面没有变也不会变。我们有信心、更有能力实现长期稳定发展,并不断以中国新发展为世界带来新动力、新机遇。中国坚持敞开大门搞建设,坚定不移推进高水平对外开放,打造市场化、法治化、国际化营商环境的决心不会变,一视同仁为外商投资提供优质服务政策不会变。中国式现代化的出发点和落脚点就是让14亿多中国人过上更加美好的生活,这对世界意味着更加广阔的市场和前所未有的合作机遇,也将为世界现代化注入强大动力。欢迎全球工商界积极参与中国式现代化进程,共享中国高质量发展带来的巨大机遇!

“双11”期间全国快递业务量同比增长25.7%

新华社北京11月17日电(记者 戴小河)国家邮政局监测数据显示,今年“双11”期间(11月1日至16日),全国邮政、快递企业累计揽收快递包裹约77.67亿件,同比增长25.7%;累计投递快递包裹约75.09亿件,同比增长30.9%。

受电商平台促销模式和节奏变化影响,今年的“双11”业务旺季呈现出两个高峰的特点,分别出现在11月1日和11月11日,有效化解以往单个高峰的压力,使得行业运行更加平稳。

面对促销周期延长、战线提前并拉长的考验,邮政快递业不断加强与电商平台信息对接,继续发挥“错峰发货、均衡推进”机制作用,同时在场地、车辆、分拣设备、信息系统等方面进行了扩容和升级,并对人员进行了储备和培训,大幅提升行业的承载能力和运行效率,努力打造畅通旺季、安全旺季、暖心旺季。

旺季期间,快递末端投递压力突出。邮政管理部门指导寄递企业通过增派一线人员、延长作业时间、投放无人设备、升级末端服务平台等方式,进一步完善快递末端多元化服务保障能力。

玉林市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

玉国土告字〔2023〕26号

根据国家有关法律、法规规定,经玉林市人民政府同意,玉林市自然资源局决定对以下1宗国有建设用地使用权进行网上挂牌出让。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块基本情况:

地块编号	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	出让年限	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
202224	玉林市星火路与名门路交汇处西南侧(地块一)	蓝线:70220.90 红线:66128.07	城镇住宅用地	1.0<F≤3.1	70年	29757	5955	100

挂牌出让时间:挂牌时间:2023年12月8日9时至2023年12月18日10时。
报名截止时间:2023年12月15日16时30分。

本次公开网上挂牌出让地块按现状出让由竞得人负责土地平整。

二、竞买人范围:中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除以下3种情形外,均可申请参加竞买:

- 1.仍拖欠土地出让价款和被认定存在闲置土地、囤地炒地、土地开发规模超过实际开发能力。
- 2.依国家社会信用体系建设相关法律法规,存在违法违规信用记录的法人的法人或其他组织及相关人员。
- 3.不履行土地出让合同的行为者及法律、法规另有规定者。

该地块不接受联合竞买。竞买人拟成立新公司进行开发建设的,新公司须为其全资子公司,并在网上报名拟成立新公司页面中明确竞买人在新公司的出资比例为100%,如申请书未明确上述内容,则我局只能与竞得人签订《国有建设用地使用权出让合同》。

竞买人在提供竞买保证金交纳凭证时需提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明及相关文件材料。

网上挂牌成交后,竞得人在5个工作日内与挂牌人签订《玉林市国有建设用地使用权挂牌出让成交确认书》,在成交后10个工作日内与出让签订《国有建设用地使用权出让合同》。成交后须在2023年12月25日前缴清土地出让总价款。

三、出让方式:采用网上挂牌方式出让,即通过广西壮族自治区公共资源交易平台系统(玉林)(以下简称“网上交易系统”),网址: <http://ggzy.jgswj.gxzf.gov.cn/gxggzy/tydl/login.html> 进行出让。本次挂牌出让没有底价,出价必须高于或等于底价才能成交,出价最高者取得国有建设用地使用权。网上挂牌竞买不接受申请人受委托出价,竞买申请人只能代表自己出价竞买本地块。

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让只接受网上竞买申请,即通过网上交易系统,不接受电话、邮寄、书面、电子邮件及口头等其他形式的申请、报价和竞价。申请人必须已办理CA数字证书,方可参与网上挂牌竞买活动。

四、本次公开挂牌出让的详细情况和具体要求,详见公开挂牌出让文件。申请人可于2023年12月1日后到网上交易系统获取公开出让文件。

联系地址:广西玉林市政务服务中心玉林市公共资源交易中心招拍挂办公室
联系电话:0775-2696398 0775-2804579 联系人:罗先生 李先生
数字证书办理事项请咨询广西壮族自治区数字认证中心有限公司驻玉林市公共资源交易中心办事窗口
联系电话:18074941290 联系人:黄女士 杨女士

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让由玉林市自然资源局组织实施,玉林市自然资源局具体承办。

玉林市自然资源局
2023年11月18日